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1. Laske funktioiden

a) f(t) =

{
et, 0 ≤ t ≤ 1
0, muulloin

, b) g(t) =

{
tet, 0 ≤ t ≤ 1
0, muulloin

Laplace-muunnokset.

2. Olkoot a, b ∈ R vakioita. Johda funktioiden

a) f(t) = eat sin bt, b) g(t) = teat sin bt

Laplace-muunnokset sin bt:n Laplace-muunnoksen avulla.

3. Laske funktioiden

a) f(t) = sin t cos t, b) g(t) = sin2 t.

Laplace-muunnokset.
Vihje: g′(t) = 2 sin t cos t = sin 2t.

4. a) Laske konvoluution
sin at ∗ sin bt (a, b ∈ R)

Laplace-muunnos.
4. b) Laske Laplace-muunnoksen avulla seuraava konvoluutio:

sin at ∗ cos at.

5. Laske seuraavien funktioiden Laplace-käänteismuunnokset:

a) F (s) =
s

(s− 2)3

b) F (s) =
e−3s − s e−3s

(s− 2)3


